

合肥市包河区城管局 开展整治非法营运专项行动

星报讯(毛娟静 记者 殷江霞)为了取缔汽车站、机场、工业园区、城乡接合部等非法营运车辆聚集点,查处伪造出租车等各类违法犯罪行为,有效遏制非法营运活动,建立长效管理机制,营造健康的客运市场经营秩序,自9月20日起,包河区政府在全区范围内开展非法营运专项整治行动。

据了解,此次专项整治行动从9月20日开始将一直持续到11月5日,活动经宣传动员、集中查处两个阶段之后转为长效管理阶段。本次整治行动由包河区住建局牵头,包河区城管局协同各街镇、包河运管所、区公安分局和交警大队、区残联等十多家单位共同完成。

据介绍,包河区城管执法大队克服目前城市管理工作任务重、保障活动多、人员和车辆不足等困难,抽调精兵强将参加本次整治行动,并按照管理职责和责任分工,认真做好对在非机动车道、绿化带乱停放车辆的宣传劝导和查处工作,同时积极配合运管等部门对涉嫌从事非法营运车辆进行查处(如图)。在整



治行动中,城管执法人员们坚持宣传教育在前,做到依法执法、文明执法、严格执法。

通过近一段时间的专项整治,严厉打

击了非法营运行为,维护了合法经营者和广大乘客的合法权益,净化了城市交通环境,保障了市民的出行安全,目前整治工作已经取得明显的成效。

车载监控摄像 让违规者无处遁形

星报讯(刘勇 记者 殷江霞)日前,合肥市新站区城管局执法大队渣土办的执法队员在在职教路与学林路交汇处检查渣土车辆时,发现有辆车从胜利广场工地运输渣土往新站区第四弃土场倾倒,在路口拐弯处由于车速过快,导致路面抛洒,执法队员随即要求停车检查。

当执法人员指出其在拐弯时抛洒渣土,驾驶员矢口否认,称其绝没有抛洒,是前面的车辆抛洒的,并让执法队员拿出证据。执法队员随即调出了车载监控摄像所记录的画面。面对铁的事实,驾驶员羞愧地低下了头,老老实实接受了处罚。

这是在执法过程中常见的一幕。自从新站区城管局为每辆渣土车安装了车载监控摄像、GPS系统定位和网络数字调度平台后,从根本上杜绝了取证模糊、取证不及时、取证时证据链断裂等执法扯皮现象,进一步提高了执法精度和执法效能。

绿色 有机 自然 健康 ——飞天盛世酒业酿造高品位的生活

为顾客创造价值

针对不同消费群体、不同消费层次、不同消费需求,飞天盛世酒业采取了“差异化”的应变策略来提高顾客满意度,创造新的“顾客价值”。建立忠诚客户、知名企业法人代表及其业务人员、著名社会活动家、文化界名流等人士的“客户服务档案”,除了与之保持不间断联系外,每逢其生日采取赠送礼品的方式进行情感沟通。大型团购群体以及个人收藏爱好者的需求,为之“量身订做”各种类型的特制酒、纪念酒等,有效满足了市场和顾客的需求。

飞天盛世从“八个营销”中获得的感悟是:只有当企业把“价值分享”作为自己的市场营销活动的出发点和归结点,才能真正做到服务目标顾客,也才有可能从不断超越自我中找回企业生存的归属点——“为顾客创造价值”。在落实这“四个服从”的理念的行为当中,又有一个铁定的质量标准——储足老酒,不挖老窖,不卖新酒,长期陈酿,精心勾兑。

绿色有机自然健康

飞天盛世酒蕴涵的“绿色、有机、自然、健康”的卓越品质和“幽雅细腻、酱香突出、协调丰满、回味悠长、空杯留香”的品味风格,在中国酱香型白酒中,独一无二。

众所周知,一瓶普通茅台酒从生产到出厂要经过五年时间,与国内其他香型白酒生产相比较有着非常大的差别。

以诚信构建营销网络

去年底,在全国白酒一片涨价风中,飞天盛世酒业果断地作出决定,限价销售,受到了市场和消费者的一致好评。

近几年,经过茅台镇飞天盛世酒营销的创新与实践,赋予了“诚信营销”一种理念鲜明、逻辑清晰、操作规范的新内涵,使之成为一种既符合商业道德准则,又能体现国酒企业价值取向的“商业模式”——把建立健全以道德为支撑、以产权为基础、以法律为保障的社会信用体系,作为茅台镇飞天盛世酒赖以生存和发展的基础,绝不因盲目追求产品销量、经济效益而缺失“经

营诚信”。飞天盛世酒生产必须和茅台酒严格遵循自然法则:一年一个生产周期,“端午踩曲,重阳投料”,同一批原料,要历经八次摊凉及加曲堆积发酵和入池发酵、九次蒸煮、七次取酒的漫长、复杂生产过程。再加上多年陈酿以及精心勾兑工艺流程,一批质量合格的飞天盛世酒从投料到包装出厂平均酒

龄都在五年以上。而且绝不添加任何外来物质成分,是纯天然绿色食品和有机食品。

飞天盛世酒生产的投入产出比为5:1,即5公斤原粮只生产1公斤基酒。为确保飞天盛世酒质量,我们的生产车间只设质量奖,没有超产奖。

飞天盛世按照“统一设计、统一装修、统一标志、统一服务规范、统一指导价格、突出文化底蕴、彰显文化软实力”的茅台镇飞天盛世酒专卖店市场网络架构模式,把全国最具经济实力、最讲经营诚信的经销商吸纳进茅台镇飞天盛世酒营销网络中来,同时组建好一支具有较高思想素质、较强市场营销业务能力的企业营销队伍和执法打假队伍,不但方便和满足了消费者的购买和需求,而且有效地保证了“四个营销”市场谋略的有效运行,维护了市场的健康发展,提高了产品的美誉度、忠诚度和市场占有率。

殷江霞

飞天盛世

FEI TIAN SHENG SHI

系列产品

喝自己的酒

交天下朋友

打造中国高端定制酒第一品牌

为客户定制个性化用酒,包括用于企事业单位品牌推广、商务活动、单位发放、周年庆典、个人婚宴、乔迁喜宴及其他特殊用途用酒等



飞天盛世连锁酒业合肥专卖店

详情请访问: www.ftssdiy.net

招商订购热线: 0551-5139599